

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版



2022.7. 1 星期五 农历壬寅年六月初三
国内统一刊号 CN33-0106 总第7339期 今日4版

台州市海洋经济发展 暨临港产业带建设推进大会召开 经略海洋 向海图强 建设全球一流 临港产业带

本报讯（记者江盈盈）6月28日，台州市海洋经济发展暨临港产业带建设推进大会召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于海洋经济发展的重要论述精神，按照省第十五次党代会作出的建设世界级大湾区、建设国家经略海洋实践先行区部署，进一步坚定经略海洋、向海图强的信心和决心，奋力打造全球一流临港产业带，以此打开再创辉煌之门、开辟转型升级之路，为台州在新征程上实现“三高三新”奋斗目标提供战略支撑。我市领导朱建军、朱明连、江金永、郦森迪等在温岭分会场参加会议。

会议指出，建设全球一流临港产业带，是台州市委市政府深入学习贯彻习近平总书记对浙江、对台州的重要嘱托，着眼台州高质量发展全局作出的重要部署。全市上下要切实把思想和行动统一到加快临港产业带建设上来，深刻认识到这是习近平总书记的嘱托，也是历届市委市政府的不懈追求；是世界先进制造的重要形态，也是台州产业升级的龙门一跳；是台州实现“两个先行”的关键所在，也是再创民营经济新辉煌的主平台主战场，抢抓机遇、只争朝夕、乘势而上，加快临港产业带建设，实现海洋经济跨越式发展。

会议强调，要聚焦全球一流临港产业带目标，全力推进重点工作落实落地。要打造新能源、新材料、新医药健康、未来汽车、精密制造五大产业集群，重点推进核心区建设，按照产城人高度融合的理念，构建创新核、制造核、服务核、圈层式产业新生态，形成“一主引领、多点支撑、

全域协同、产业新场景、空间新格局”。要推进台州1号公路建设，对照“依山望海、最美岸线”的定位，挖掘整合台州滨海各类自然山水旅游资源，打造充满活力魅力的黄金动脉、生活秀场、生态绿带。要按照工业4.0标准全面提升主导产业，以五大城为主阵地，以智能制造、智能工厂为核心载体，推进产业数字化转型和全域数字化治理，打造工业4.0标杆城市的最佳承载地和实践示范地。要布局新型基础设施，导入未来城市发展理念，打造一批产城TOD，引进优质公共服务资源，不断提升城市能级。要全力引进重大产业项目，开展链式精准招商，推进优势产业、创新资源向五大城集聚发展。要推进港口集疏运体系建设，大力推进头门核心港区建设，优化大麦屿、健跳重点港区发展，加快构建“一核心两重点多统筹”的港口开发格局。要推进台州湾科创走廊建设，建设高端科创集聚区、产业孵化加速区和先进制造承载区，打造全省创新网络的重要节点和市级科技创新极核。

会议强调，要举全市之力向海兴海，构建市域一体、强势推进的沿海开发机制。工作专班要加强统筹衔接，推动主导产业加快集聚、重大项目按节点推进。要组建产业基金，更好发挥政府投资引导作用，撬动社会资本参与投入。要加快建设健全资源集成、全域统筹、利益共享机制，充分调动各地参与建设五大城的积极性，实现规划建设一张图、产业布局一盘棋。要优化要素配置，推动能耗、排污、土地、资金等要素向临港产业带五大城倾斜，吸引企业向五大城集聚。

1 5月，工业用地供应居台州首位 我市规划新增产业空间1万亩

本报讯（记者姚天 通讯员周珊爱 叶婉婷）工业是实体经济的主要载体，土地是工业发展的基本要素。今年1—5月，我市初步完成产业布局规划研究，预计新增产业空间1万亩，一批重点项目得到空间保障，跑出供地加速度；工业用地供应941亩，位列台州首位；腾退空间2076亩，盘活存量用地1067亩，在供地增量的同时，进一步强化了土地利用的提质。

4月，我市首宗新型产业用地（M0）成功出让，为科技创新型企业提供新的用地模式，进一步加强土地精细化管理和节约集约利用。

除负面清单外项目用地全面实施“标准地”出让外，今年我市通过健全“标准地”全程监管体系，实行“双合同”一平台管理，即由市自然资源和规划局与各镇（街道）、开发区分别同用地企业签订土地出让合同和使用协议，明确项目产业类型、开工竣工期限、投入产

出标准、亩均税收以及违约责任等内容，明确监管主体，落实监管责任。

在横峰街道凤凰山产业园，当地将节约的村庄规划用地，用于建设产业园区，全面推进企业入园区、生产厂房、职工宿舍，实现产业集聚和“腾笼换鸟”。

通过一手抓整治，一手抓提升，我们充分利用新建园区投运的契机，引导优质鞋企梯度转移、入园集聚，以规模集聚、专业管理提升产业效益。市自然资源和规划局相关负责人表示，目前凤凰山产业园已引进规上企业9家，园区规上产值占街道的30%，已形成发展态势良好的优质鞋企群。随着工业厂房的陆续交付，未来这里将打造精品童鞋产业园区，并对外开展针对性招商。针对企业用地难、审批难问题，我市会持续开展一线服务常态化工作，积极组织人员前往企业开展现场办公，切切实实帮助企业解决难题。

本报讯（记者柳文岳）6月30日，朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等市级党员领导干部来到坞根红十三军第二师革命烈士陵园，重温入党誓词，缅怀革命先烈，以主题党日的形式，深入动员全市各级党组织和广大党员干部守好红色根脉，坚定两个维护，打造重要窗口，干最好、当标杆、争第一，奋力推动共同富裕和现代化先行。

坞根红十三军第二师革命烈士陵园内，松柏苍劲翠郁，气氛庄严肃穆。市级党员领导干部拾阶而上来到纪念碑前，静默肃立。面对鲜艳的

中国共产党党旗，由台州市委常委、温岭市委书记朱建军领誓，市领导高举右拳，庄严宣誓。随后，市领导们瞻仰了革命烈士纪念馆。市委副书记、代市长马厉财主持活动。

朱建军在讲话中指出，全体党员干部特别是四套班子领导干部，要不忘来时的路、走好脚下的路、坚定前行的路，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，推动温岭建设和发展实现更大的跨越。要始终心怀“国之大者”的政治担当，坚决贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神特别

是对温岭的指示要求，坚决做到“总书记有号令、党中央有部署，浙江见行动、温岭有担当”，坚决推动中央和省市重大决策部署在温岭落地落细；要始终保持“人民至上”的为民情怀，强化党员意识、提高党性修养，踏踏实实为群众谋福祉，把以人民为中心的发展理念落实到具体工作中；要始终笃行“制胜未来”的战略谋划，大力实施“五大战略”，在“两个先行”中实现转型跨越，在温岭发展史上书写一代人的精彩篇章；要始终牢记“走在前列”的使命责任，奋战在稳企助企、双招双

引、项目攻坚第一线，以问心无愧的工作成效为发展注入更大动能。坞根是工农红军十三军第二师的诞生地，拥有底蕴深厚、历史悠久的红色文化。早在第二次国内革命战争时期，这里就诞生了党的组织、党的武装。1928年成立的坞根游击队，发展成为红十三军第二师，前后开展大小战斗50余次，沉重打击了国民党反动势力，在烽火岁月中铸就了艰苦卓绝、赤子之心的革命精神，留下了宝贵的革命遗产，指引着一代代温岭党员干部群众矢志奋斗、开拓创新，谱写了一曲曲振奋人心的时代凯歌。

朱建军督查防汛防涝及文明城市创建工作 推进精细化管理 打好防汛主动仗

本报讯（记者柳文岳）6月29日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军赴太平、城东、城西等地督查防汛防涝及文明城市创建工作。市委常委、副市长金加树，市委常委、宣传部部长娄宇飞参加。

督查中，朱建军一行深入住宅小区、拆围透绿等场所，查找薄弱环节，对有关问题进行现场办公。

他强调，要围绕全国文明城市创建目标，持续抓好基础设施完善、环境秩序优化、民生保障改善等工

程，让创建工作深入人心、融入日常、造福百姓，通过创建不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

要强化系统思维，在文明创建中提升城市工作理念，落实“时时文明、处处文明、人人文明”的目标要求，进一步完善工作机制，推进城市精细化管理，打好创建工作的组合拳。要不断深化拆围透绿，实现由阶段性工作向全面完成推进，做到还绿于民、还景于民，打造独具特色的绿化景观，

提升城市品位。小区治理要坚持“从群众中来，到群众中去”，广泛征求吸纳居民意见，推动停车难等问题更好地解决。

朱建军还深入排涝泵站、地下空间防涝设施、防汛应急物资仓库等场所，督查防汛防涝工作。他强调，要坚持人民至上、生命至上，强化风险意识，提高防汛工作的超前性、主动性和预见性，全面做好防汛备汛工作，确保人民群众生命财产安全。要坚持科学防洪排涝，

常态化开展城镇排水管网和截洪沟的清淤、疏通工作，有针对性地实施河道疏浚和行洪障碍物清除工作，加快补齐小区地下空间的挡水板、沙包、水泵等防涝设施，加强低洼易涝地带的巡查和预警，严防强降雨及次生灾害，做好城市内涝应急处置。要全面做好防汛物资储备，进一步完善应急预案，严格汛期24小时值班值守，不断提升极端天气风险防范应对能力，确保安全度汛。

台州首个货车司机红色驿站投入使用 既是贴心歇脚处 又是党员充电站

本报讯（记者陈祥胜 通讯员江文辉）货车司机红色驿站既为货车司机们打造了一个贴心的中途歇脚处，又为众多党员司机们提供了一处学习党的最新理论知识、提高党性修养和理论素养的平台。6月27日下午，在台州首个货车司机红色驿站投用现场，党员、货车司机朱梓瑄开心地竖起了大拇指。

箬横镇货车司机红色驿站位于交通大动脉81省道箬横段。驿站内配有空调、饮水机、医药箱、针线包等爱心服务设施，并设有床铺、厨房、浴室和免费图书报刊阅览区等，让大家在此能放松身心。

箬横物流业发达，有着大批货运从业者，仅朱梓瑄所在的温岭市海通集装箱有限公司就拥有集装箱货车300多辆。箬横镇相关负责人表示，疫情期间，货车司机承担了生产生活物资保障的重任，非常辛苦，旅途中都有在此喝水、乘个凉、补个觉，养足精神开好车，让大家有种回家的感觉。

除了完善的硬件保障，箬横镇还在驿站内设立了台州首个货车司机流动党支部，驿站内摆放了党的最新理论著作、报纸杂志等，为党员司机们加油充电。党员司机们流动性大，平时很难挤出时间参加党组织生活，学习最新的理论知识。借助这个平台，可教育引导广大党员司机们学党史、感党恩，永远跟党走。

当天，箬横镇还为驿站内休息的货车司机们送去了暖心应急箱等慰问品，为疫情期间奔波在外的他们送上一份关爱。



这几日，泽国新渎山公园内的向日葵花开正艳，与周边近年新建的林立高楼相映成趣。

记者 庞辉斌 通讯员 詹宇雯摄

优化基层政治生态

温岭市卫生健康局党委书记 袁为民

市卫生健康局党委以“医心向廉，清风兴院”清廉医院建设为抓手，坚持系统施治、标本兼治、整体智治，着力营造党风廉政、院风清朗、医风清新的政治生态。

党建引领，构建清廉建设新格局。实施红色根脉强基工程，推动公立医院党委领导下的院长负责制成熟定型，一级抓一级，力促清廉建设与业务发展同抓共进。落实“四责协同”机制，实行月提示、季议廉，确保党风廉政建设不留盲区。选树标杆，发挥示范引领作用，6家医院在去年全省公立医院清廉指数考评中平均达92.7分，其中市一院获评省级清廉医院建设标杆单位。

系统推进，做到规范管理

制度化。细化完善清廉医院、党建等考评体系，做到量化指标、考核范围、结果运用“三明确”，促进正向激励与反向倒逼相结合。完善《医德考评实施办法》，实施医务人员不良执业行为记分管理、全职业生涯清廉档案联审联查，将负面记录与职务晋升、职称评定、评先评优等挂钩。制定权力运行“流程图”，落实二级以上公立医院药品、器械、耗材集中联采，推动“八大阳光工程”落到实处。

源头防控，打好专项治理组合拳。紧盯巡视巡察反馈意见、信访举报等问题，精准施策、靶向治理，高标准推动整改落实到位。深化公立医院综合改革，以数字化改革为契机，建立合理用药监控、处方审核点评系统，严控医疗费用不合理增长，推动医院整体智治。

聚焦行业八大顽瘴痼疾，开展医疗服务行业腐败问题、医务人员违反廉洁从业纪律行为等专项治理活动，持续纠治腐败问题和不正之风。

文化铸魂，营造崇廉尚洁新风尚。深挖弘扬一线先进典型，打造“百佳护士”“最美医生”“青言青语”等特色品牌，全社会尊医重卫氛围日益浓厚。以“廉政文化月”活动为载体，全面推行清廉文化“一院一品”，市一院“一网监督”、市中医院“清廉单元”“五化管理”、台州市肿瘤医院“一书一录两规三监管”等特色做法在各级主流媒体宣传报道。

清廉医院建设任重而道远，我们将标本兼治、久久为功，纵深推进清廉医院建设，持续巩固净化良好政治生态，不断提升群众就医获得感和满意度。